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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha, 25. března 2013
Kostka Náhody se úspěšně kutálí už druhým rokem a jako narozeninový dárek nabízí mužům registraci zdarma
Během 2 let začalo díky Náhodě „randit“ 300 nezadaných 

Pražská seznamovací a rozvojová agentura Náhoda slaví v březnu dva roky od svého založení. Za tu dobu se v Náhodě zaregistrovalo víc než 6000 klientů a podle dostupných informací agentura úspěšně seznámila přes 300 lidí. Nezadaným mužům v rámci oslavy svých narozenin do konce dubna nabízí zdarma registraci na www.nahoda.com. 
„Seznámení, hledání nového vztahu, nalezení sebe sama – s tím vším se Náhoda přede dvěma lety jako jediná objevila na českém trhu. Chtěli jsme seznamovat lidi, ale zároveň nás zajímalo, jak se naši klienti cítí a co je vlastně příčinou toho, že nemohou narazit na toho pravého či pravou,“ uvedla majitelka agentury Náhoda Veronika Vinterová. „Proto jsme kromě klasického internetového seznamovacího portálu otevřeli i kanceláře. Náhoda tak začala existovat fyzicky a zahájila spolupráci s odborníky na ‚lidskou duši‘. Prostřednictvím psychologů, životních koučů, stylistů, výživových poradců, sex-koučů a dalších v současné době nabízíme svým klientům mnohem víc, než by se od seznamky dalo čekat,“ dodává. 
Jedním ze symbolů Náhody je hrací kostka. Číslo, které na ní padne, je totiž vždy dílem náhody, stejně jako křehké partnerské vztahy. Sama agentura dokázala během svého relativně krátkého působení na trhu svou partii rozehrát úspěšně. Na konto si může připsat jednu plánovanou svatbu, 300 seznámených a 6 tisíc registrovaných klientů. Úspěšnou osobní proměnou provedla 40 žen, které s pomocí profesionálů spolupracujících s agenturou vyměnily šatník, zapracovaly na postavě anebo objevily kouzlo líčení. Psychologové a kouči radili dvěma stům klientů a na padesát mužů a stejný počet žen se za poslední měsíce ponořilo do tajů partnerské sexuality v rámci kurzů sex-koučinku. „Kostky Náhody jsou vrženy správným směrem a já věřím, že před sebou máme další úspěšné období s řadou spokojených mužů a žen, jejichž očekávání se i díky naší agentuře změní v naplněný partnerský vztah,“ říká Veronika Vinterová. 
Lidem, kteří hledají lásku, Náhoda každý měsíc přináší několik seznamovacích a rozvojových akcí. V březnu to bude například velikonoční seznamovací víkend ve Vranově nad Dyjí (29. 3.–1. 4.). 
Termíny akcí pořádaných agenturou Náhoda naleznete na webu www.nahoda.com. 
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Informace pro média:


Náhoda

Seznamovací agentura Náhoda vstoupila na trh v roce 2011 s jasnou myšlenkou. Je přesvědčena, že nalezení životního partnera nelze ani v dnešní době omezit na neosobní elektronické služby. Svým klientům poskytuje mimořádný servis osobních konzultací, které vedou k ujasnění jejich představ o budoucím vztahu. Nabízí odborné služby spojené s rozvojem osobnosti klienta z oblasti psychologie, koučování, fyzioterapie či změny image. Navíc se zaměřuje na individuální vyhledávání partnera z vlastní databáze či mimo ni a to vše se zárukou vysoké profesionality a absolutní diskrétnosti. Může pomoci i při následném vedení křehkého vztahu formou partnerského a manželského poradenství. Cílem Náhody je, aby každý klient odhalil své skutečné já, dobře se cítil a vyšel spolu s ní vstříc svému životnímu partnerovi.
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