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Seznamovací agentura Náhoda zahájila spolupráci s PR agenturou Stance Communications
PR agentura Stance Communications začala od srpna 2012 spolupracovat se seznamovací a poradenskou agenturou Náhoda. Ta působí na českém trhu již přes rok a v rámci svého portfolia nabízí neotřelé a nadstandardní služby v oblasti seznamování, osobnostního poradenství a koučinku nebo pomoc při řešení partnerských vztahů. Hlavním úkolem Stance Communications bude podporovat novou značku na trhu a posilovat povědomí o ní. 

„Naše agentura nabízí řadu nových a neotřelých postupů a profesionální tým, který je připraven doslova změnit životy řadám osamělých mužů a žen. Vzhledem k tomu, že jsme stále mladou společností, potřebujeme, aby se o nás lidé všech věkových kategorií dozvěděli. Podporu v oblasti komunikace vidím jako klíčovou, a proto jsme se rozhodli svěřit tento úkol týmu Stance Communications,“ komentuje zahájení spolupráce Veronika Vinterová, majitelka agentury Náhoda a autorka její koncepce péče o zákazníka. 
„S klientem z této oblasti činnosti se naše agentura setkává velmi ráda a považuje to za velkou výzvu právě proto, že Náhoda se věnuje velmi citlivě mezilidským vztahům, speciálně všem těm, kteří chtějí například zůstat v anonymitě a nevystavovat své údaje na veřejných seznamovacích portálech.  Věříme, že se nám podaří naplnit představy klienta a že společně napomůžeme mnoha z těch, kteří by jinak neměli odvahu se seznámit,“ uvedla Jana Voňavková, výkonná ředitelka Stance Communications. 
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